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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ
    Την Πέμπτη 30 Οκτωβρίου ο δήμαρχος Σ. Σταμούλος, επικεφαλής 
αντιπροσωπείας του δήμου Ικαρίας συμμετείχε (υλοποιώντας απόφαση του 
δημοτικού συμβούλιου) στην παράσταση διαμαρτυρίας της εκπαιδευτικής κοινότητας 
της Ικαρίας (σύλλογοι γονέων, σωματεία εργαζομένων της Ικαρίας στην εκπαίδευση,  
την υγεία και του Ν.Τ ΑΔΕΔΥ)  με αιχμή το πρόβλημα των κενών στις Διευθύνσεις 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Σάμου. 
        Ο δήμαρχος  τόνισε στην παρέμβαση του  ότι:   «Δυο μήνες μετά την  έναρξη 
της νέας σχολικής χρονιάς, στις σχολικές μονάδες της Ικαρίας και ιδιαίτερα αυτές 
της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης, παρουσιάζονται σοβαρά κενά σε απόλυτα αναγκαίες 
για την εύρυθμη λειτουργία των σχολείων θέσεις εκπαιδευτικών, ενώ δραματικές 
είναι οι ελλείψεις στο μοναδικό ειδικό σχολείο του νησιού»
    Ο  Δήμος Ικαρίας εκφράζοντας την έντονη διαμαρτυρία των κατοίκων του νησιού 
για όλα αυτά κάλεσε, από αρχές Σεπτεμβρίου το Υπουργείο Παιδείας και τις 
αρμόδιες διευθύνσεις εκπαίδευσης να προχωρήσουν άμεσα στην πλήρη κάλυψη των 
κενών σε όλες της σχολικές μονάδες του νησιού. Χωρίς να δοθεί μέχρι σήμερα 
καμία απάντηση ενώ εξακολουθούν  μέχρι σήμερα να υπάρχουν κενά. 
     Ο δήμος Ικαρίας κλιμακώνοντας τις αντιδράσεις του μετά από απόφαση του 
δημοτικού συμβούλιου (137/2014) αποφάσισε και σήμερα υλοποίησε, την συμμέτοχη 
του στις κινητοποιήσεις της εκπαιδευτικής  κοινότητας του νησιού. Καταγγέλλοντας 
την συγκυβέρνηση (ΝΔ-ΠΑΣΟΚ) και την εκπαιδευτική πολιτική, που δημιουργεί 
τα προβλήματα που επισημαίνουν στο κείμενο τους οι σύλλογοι  γονέων.  
      Διεκδικώντας :
 Ενιαίο 12χρονο Υποχρεωτικό Σχολείο, αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν, 

χωρίς ταξικούς φραγμούς και φυλετικές διακρίσεις.
 Σε καμία τάξη να μην υπάρχουν πάνω από 20 μαθητές.
 Δίχρονη υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή.
 Εκπαιδευτικό προσωπικό με μόνιμη και σταθερή δουλειά
 Αύξηση δαπανών για την Παιδεία
 Κατάργηση κατά επιχειρηματικής δράσης στην Παιδεία. 
 Κανένας γονιός να μη βάλει ούτε ένα ευρώ από την τσέπη του.
 Αύξηση των δαπανών που διατίθενται για κατά λειτουργικές ανάγκες των 

σχολείων και των δαπανών συντήρησης των σχολικών κτιρίων . 
 Δημόσιες δωρεάν επαγγελματικές σχολές και Ενιαία Ανώτατη Εκπαίδευση.
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